

## РОБСОН С НОВА С НАМИ

Вчера вечером в Москву прилетели дорогие гости и наши близкие друзья — Поль Робсон и его супруга Эсланда Робсон. Их тепло встречали руководители Советского комитета защиты мира — М. И. Котов, Б. Н. Полевой и другие.

В беседе с корреспондентом газеты «Труд» Поль Робсон рассказал, что он и его жена приехали в нашу страну отдохнуть. Поль Робсон только что закончил выступления в спектакле «Отелло». В Советском Союзе он пробудет три—четыре недели. Но и во время отдыха Робсон рассчитывает выступить по телевидению и на встречах в защиту мира. «Солдат мира», как его называют, никогда не складывает оружия.

— Сейчас в борьбе за мир сложились новые, благоприятные условия, — говорит Робсон. — Событиями большой исторической важности были визит Н. С. Хрущева в Соединенные Штаты, советские предложения о всеобщем и полном разоружении. Несомненно также, что решение Советского правительства снова сократить свои вооруженные силы окажет огромное влияние на весь мир. Это замечательный шаг на пути ко всеобщему и полному разоружению. И, конечно, ваше государство могло так поступить потому, что оно является социалистическим государством.

Новый шаг Советского Союза является поворотным пунктом в истории человечества. Речь Председателя Совета Министров Н. С. Хрущева на сессии Верховного Совета СССР, как яркий прожектор, осветила путь к новому миру — к миру без войн и



страданий народов. Все люди бесконечно благодарны ему за это.

Робсон продолжает:

— На днях суд присяжных в штате Миссисипи оправдал девять белых расистов, которые в апреле прошлого года линчевали негра-шофера Мака Паркера. Американский народ должен понять, что нельзя продолжать говорить о подлинной демократии, когда в нашей стране случаются подобные вещи. Какая-то доля ответственности за них падает и на негритянский народ. Мы должны более энергично отстаивать свои права.

Конечно, в Советском Союзе расовая дискриминация — вещь невыносимая. Ваша страна делает все возможное для того, чтобы помочь странам Азии и Африки.

В заключение Поль Робсон написал:

«Читателям газеты «Труд».

Это большая радость — снова быть вместе с вами. И все мы во всех частях мира благодарим вас и ваше правительство в это историческое время.

Ну, а последние строки не нуждаются в переводе. Советские люди приветствуют Робсона и повторяют вместе с ним: «Мир победит войну!».

□ □

На снимке: Поль Робсон на Внуковском аэродроме.

Фото С. Гурарий.

To the Readers

P. T. Reed

It is a great joy to

be with you again and

all of us in every part of

the world thank you and

your government in these

historic times.

Мир победит войну!

Paul Robeson  
Paul Robeson